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Ο Ιεραπύτνης Κύριλλος στον πανηγυρίζοντα Ι.N. 
Aγίων Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης στα 
«Πλατύβολα» Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τελέσθηκε ο Μεγάλος Πανηγυρικός Εσπερινός 
της Εορτής της Συνάξεως των Αγίων ενδόξων Θεοπατόρων Ιωακείμ και 
Άννης στον ομώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Ενορίας Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου Σητείας στη θέση «Πλατύβολα», κοντά στον οικισμό 
Κυμουργιώτης Σητείας, το απόγευμα της Κυριακής 8 Σεπτεμβρίου 2024, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κυρίλλου, ο οποίος ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και 
κήρυξε κατάλληλα τον θείο λόγο.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο θαυμαστό γεγονός της 
γεννήσεως της Παναγίας μας από το άτεκνο ζεύγος των Αγίων και Δικαίων 
Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης, οι οποίοι αξιώθηκαν από τον Θεό να γεννήσουν 
την Παναγία μας σε μεγάλη ηλικία και να την αφιερώσουν σε Εκείνον. Μεταξύ 
άλλων, επεσήμανε πως η συνεχής και αδιάλειπτη προσευχή, η βαθεία πίστη, η 
ευλάβεια και η αγωνία των Θεοπατόρων τους χάρισε όχι ένα τυχαίο παιδί, αλλά 
την Παναγία μας, τη Μητέρα του Κυρίου μας, η οποία επελέγη από τον Θεό για να 
διαδραματίσει τον σπουδαιότερο και μεγαλύτερο ρόλο από κάθε άνθρωπο για τη 
σωτηρία του ανθρωπίνου γένους. Τέλος, προέτρεψε τους πιστούς ότι δεν πρέπει να 
αποκάμνουμε ποτέ, αλλά με πίστη και ταπείνωση να εκζητούμε δια της προσευχής 
από τον Θεό τα αιτήματά μας, όπως και οι Δίκαιοι εορτάζοντες Θεοπάτορες.

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως και 
Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Τοπλού Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος 
Σκαρβέλης, ο συνταξ. Εφημέριος του Ιερού Προσκυνηματικού Ναού Αγίου 
Κωνσταντίνου πόλεως Σητείας πρωτ. Εμμανουήλ Αυγουστινάκης, ο Εφημέριος της 
Ενορίας Ευαγγελισμού πόλεως Σητείας πρωτ. Φιλοκτήμων Αυγουστινάκης, ο 
Εφημέριος της Ενορίας Αγίου Γεωργίου πόλεως Σητείας Οικονόμος Νικόλαος 
Ροδουσάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.



Εκκλησιάσθηκαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί, ανάμεσά τους και ο Πρόεδρος της 
Τοπικής Κοινότητας Χαμεζίου κ. Δημήτριος Γαρεφαλάκης.

Ακολούθησε πλούσια τράπεζα στο παρακείμενο Αρχονταρίκι του ναού, που 
επιμελήθηκαν με περισσή αγάπη οι κτήτορες του ναού Ευάγγελος και Μαρία 
Λογκάκη, οι οποίοι ανήγειραν προ ετών τον ναό εις μνήμη της μακαριστής 
θυγατρός τους Άννης, που έφυγε από τη ζωή σε νεαρά ηλικία.




